

# 重温红色历史 赓续精神血脉 请来二七纪念馆参观《千秋二七》展览

本报讯(郑报全媒体记者 成燕 通讯员 王羿/文 郑报全媒体记者 李焱/图)昨日,《千秋二七》陈列展在二七纪念馆正式面向公众开放。该展览通过铁路修建、星星之火、革命烈焰、永恒丰碑、精神指引、传承焕新、红色地标、城市记忆、百年辉煌等内容,深刻讲述“二七大罢工”这一段波澜壮阔的革命历史,展现一代代郑州人传承弘扬“二七精神”、推动各项事业不断前进的奋斗史。



据市文物局相关负责人介绍,在二七纪念馆推出《千秋二七》陈列展,既是郑州重温红色历史、赓续精神血脉的具体行动,也掀开了传承弘扬“二七精神”的崭新一页。该陈列展突出传承弘扬“二七精神”这一主线,通过1.5万字描述、220多张图片展示、52位“二七烈士”英勇事迹介绍,生动再现那段

风云激荡的红色历史,揭示了“二七精神”所蕴涵的千里同轨、万众一心的团结精神,坚定信念、追求真理的创新精神,顽强拼搏、勇为先锋的斗争精神,忠诚为民、不怕牺牲的奉献精神。该展览以京汉铁路修建、中国共产党成立、“二七大罢工”、郑州城市变迁等“百年党史”和百年郑州史的重大节点、重大事件为轴线设置十大展厅,联动

展示“星星之火”在郑州这块红色热土上的燎原之势。十大展厅展示主题内在统一、关联互动,坚持政治性、思想性、艺术性相统一,运用“文字+图片+艺术品+革命文物+声光电”等方式,生动讲好党的故事、革命的故事、英雄的故事,增强红色文化的表现力、传播力和影响力,展现了我们党的梦想和追求、情怀和担当、牺牲和奉献。

## 河南省民间艺术大赛精品展开幕 民间艺术高手展绝活 百件作品献礼七一

本报讯(郑报全媒体记者 秦华 通讯员 赵宇宏)昨日,由河南省文化和旅游厅主办、河南省文化馆承办的“弘扬传统文化 彰显时代精神”——庆祝中国共产党成立100周年河南省民间艺术大赛精品展在河南省文化馆开幕,现场还揭晓了“河南省十大民间艺术高手”。本次大赛共收到参赛作品395件,涵盖了年画、陶瓷、剪纸、雕塑、刺绣、民间绘画、皮影、民间艺术创新作品等类别。经过评选,从中精选出部分优秀作品予以展示。同时,大赛还评选出了“河南省十大民间艺术高手”,木雕省级非遗传承人、郑州市民间文艺家协

会主席梁俊锋,河南省非物质文化遗产嵩山泥人代表性传承人刘永占,糖画艺术郑州市市级非物质文化遗产代表性传承人刘胜利等上榜。本次展览分为动态展演和静态展演。动态展演中,“河南省十大民间艺术高手”现场展演面塑技艺、剪纸艺术和刺绣艺术等,现场俨然一堂生动的民间艺术课堂,还有不少市民体验了一把亲自动手的乐趣。静态展览展出近百件作品,既是在河南省民间艺术大赛中涌现出的优秀之作,也是全省优秀民间艺术工作者向党的百年华诞敬献的美好祝福。据悉,本次展览将于7月15日结束。

# 郑州银行:发挥党员模范作用,为高质量发展注入活力

作为金融豫军的重要力量,扎实的党建工作引领着郑州银行时刻把“为人民服务”的责任担当铭记心头、落在实处。6月26日,郑州市召开“两优一先”表彰大会,表彰优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织,并为10位老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章。作为金融行业杰出代表,郑州银行长椿路支行零售副行长兼汝河路支行行长叶艳获得“优秀共产党员”称号,郑州银行总行营业部党总支获得“先进基层党组织”称号,充分体现了政府部门对郑州银行党建工作的充分肯定。该行相关负责人表示,坚决抓住新一轮省、市发展机遇,关注社会民生,为中原更加绚丽出彩、加快郑州国家中心城市贡献更多“金融力量”,彰显更多“郑银担当”。

郑州银行长椿路支行零售副行长兼汝河路支行行长叶艳  
**永葆奋斗精神 自我价值和社会价值共提升**

作为一名金融从业者,能获得“优秀共产党员”这个称号令叶艳感到非常荣幸,也非常有纪念意义。叶艳说,作为一名党员,要以“优秀”的标准要求自己、以“出色”的标准对待工作,带头高质量完成组织上分配的任务,更要想群众所想,急群众所急,处处把群众利益放在第一位,先公后私,只有这样,才能体现出党员的模范带头作用。当前,郑州银行迎来新一轮省、市发展机遇,叶艳表示,她将在郑州银行总行党委的引领下,继续传承发扬信仰坚定、对党忠诚的政治品格,艰苦奋斗、勤俭朴素的革命本色,带领支行全体人员,不断提升服务能力和水平,为广大老



百姓提供更好更优质的金融服务,为中原更加绚丽出彩、加快郑州国家中心城市贡献更多“金融力量”,彰显更多“郑银担当”。

郑州银行总行营业部党总支副书记王瑞红  
**发扬光荣传统 履行新时代使命**

作为郑州银行基层党建示范点,郑州银行总行营业部党总支大力弘扬公益精神,把党史学习教育和为群众办实事结合起来,精心打造“党建教育及企业文化走廊”,多次开展福利院献爱心、敬老慰问、无偿献血等活动,进一步激发党员荣誉感、责任感和使命感。这次郑州银行总行营业部党总支荣获“先进基层党组织”称号,作为营业部党总支书记,王瑞红认为,荣誉是鼓励,更是鞭策,更加坚定了大家永远跟党走的信念。厚重的奖牌是压力更是动力,未来,他们要继续充分发挥战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用,坚持党建引领,建强基



层组织,在业务开展、经营管理中发挥好组织的力量。发扬党的光荣传统,传承党的红色基因,为履行新时代使命任务提供坚强保证。